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Accompagnement FCA-CA2
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https://eu.bbcollab.com/invite/f0b189cfced14131a5ca9b52dcc7ab05
https://eu.bbcollab.com/guest/ab8e1325f8fd4cffa4f5c71311fdc43e

Présentation rapide de la chaine de validation des FCA;

Elément clés du contrdle d’une FCA-CA2 en voie professionnelle;
Exemples de FCA en voie professionnelle;

Elément clés du contrdle d’une FCA-CA2 en voie générale;
Exemples de FCA en voie générale;

Questionnement des équipes.




Chalne de validation des FCA

- Conception des FCA par I'équipe d’établissement;

- Dépot sur démarche simplifiée;

- Répartition des FCA entre les differents instructeurs;

- Instruction des FCA par les instructeurs avec des fiches de contréle communes;
- Transmissions des FCA instruites aux IA-IPR reférents;

- Retour des FCA en établissement avec 3 avis possibles : Validation, Validation sous réserve d’ajustement(s)
ou Refus.



Cadre de formalisation des FCA

- Textes de références:

- Cadres académiques FCA vierges;

- Documents d’aide a la rédaction:



https://eps-pedagogie.web.ac-grenoble.fr/article/textes-de-reference
https://eps-pedagogie.web.ac-grenoble.fr/article/documents-et-liens-cadres-academiques-fca-vierges
https://eps-pedagogie.web.ac-grenoble.fr/article/documents-aides-la-redaction

Exemple de document d’aide a la
formalisation

* Pour chaque item cocher la case oui ou non
* Un seul « non » dans cette rubrique rendrait la fiche non conforme

O
=r

L'éleve choisit un itinéraire a son niveau parmi plusieurs possibles

Principe d’élaboration La prestation integre la gestion par I'éleve de sa sécurité et de celle des autres

de I'épreuve Le cadre de I'épreuve définit une durée bornée et/ou un nombre d'essais autorisés

Formes d’aide prévues dans la gestion de la sécurité et des projets de déplacement

Evaluation de 4 AFLP : dont 2 obligatoires (AFLP1 et 2) et 2 retenus par I'enseignant parmi les AFLP 3,4,5,6
4 niveaux de maitrise pour chaque AFLP
AFLP ni modifiés ni reformulés

Ojojojojo|o|c
O|ojojo|jo|o)|c

Situation d’évaluation 1 notée sur 12 points
Principe de Noté /7 points

construction de la Niveau de difficulté /complexité de la prestation pour ajuster la note dans
note le degré de maitrise

Noté/5 points
Situation d'évaluation 2 notée sur 8 points

Principe de 2 AFLP proposés a |'évaluation

ﬂ::tr“m““ dela Choix possibles : poids relatifs des 2 AFL dans I'évaluation (6-2/4-4/2-6)*
n

*Penser a insérer le tableau de répartition des points dans les degrés de maitrise des 2 AFLP de la situation d’évaluation
2 (retenus par I'enseignant) selon le choix de I'éléve quant aux poids relatifs des 2 AFLP dans la note (6-2/4-4/2-6)




Fléments d’auto-évaluation FCA-CA2
VOIE PROFESSIONNELLE

Exigences communes aux 5 champs d’apprentissages
’I‘ Deux moments d'evaluation sont prevus. Une situation en fin de sequence et une autre au fil de la sequence.

La situation de fin de sequence est notee sur 12 points :
Elle porte exclusivement sur les AFLP1 et AFLP2. L'AFLP1 est noté sur 7 points, 'AFLPZ sur 5 points.

L'evaluation au fil de la sequence est notee sur 8 points, elle porte sur 2 AFLP retenus par 'enseignant parmi les
AFLP 3, 4, 5 et 6.

Niveau de difficulte /complexite de la prestation pour ajuster la note dans le degreé de maitrise.

4 niveaux de maitrise pour chague AFLP.

Les baremes de notation des AFLP 3 a b retenus sont specifies sur les 4 degres, la moyenne se situe au debut

du degre 3.
Au cours des premieres seances de la sequence, le candidat annonce sa repartition des points (4/4, 2/6 ou 6/2)
sur les 2 AFLP retenus par 'enseignant.

SIXIXIXIXIX




Elément de construction FCA-CA2
Exemple notation par addition

Exemple de notation AFLP1 - Voie Professionnelle

AFLP1 Degré d'acquisition 1 Degré d'acquisition 2 Degré d'acquisition 3

:-:;:iﬂs 0 pt + points de difficulté 1,75 pts + points de difficulté 3,5 pts + points de difficulté 5,25 pts + points de difficulté

ITpts 0 < Note AFL1 < 1,75 1,79 < Note AFL1 < 3,5 3,2 < Note AFL1 < 5,25 5,25 < Note AFL1 <7
Cotation 3A 3B 3C 44 48 4C DA 5B sC BA 6B 6C
Points de
difficulté 0 0,15 0,35 0,55 0,75 0,95 1,15 1,35 1,55 1,75 - -

Filles
FPoints de
difficulté 0 0 0 0,15 0,35 0,55 0,75 0,95 1.15 1,35 1.55 1,75
Gargons




Elément de construction FCA-CA2
Exemple notation par coefficient

Exemple de notation AFLP1 - Voie Professionnelle

AFLP1 Degré d'acquisition 1 Degré d'acquisition 2 Degré d'acquisition 3
Points
Acquisition 1 2 3 -
AFL1
Cotation 3A 38 3G 44 4B 4G oA, 5B 2 BA 68 i
Coef. de
difficulte 1,00 1,09 1.17 1,25 1,34 1.42 1,50 1,58 1,67 1,75 - -
Filles
Coef. de
difficulte 1,00 1,00 1,00 1,09 1.17 1.25 1,34 1.42 1,50 1,58 1.67 1.75
Gargons
Mote AFLT MNote AFL1 = Points d'acquisition x coef. de difficulté




Fléments d’auto-évaluation FCA-CA2-
VOIE PROFESSIONNELLE

Exigences du CA2
zr!?cl::pest' L'épreuve doit permettre au candidat de choisir et réaliser un itinéraire adapté a son niveau.
elaporation
2 L 'evaluation prevoit toutes les conditions de securite necessaires pour preserver l'intégrite physique de chaque
de I'epreuve candidat

Le milieu de I'epreuve est connu mais presente des elements d'incertitude et doit contraindre la motricite du
candidat pour faire emerger des techniques d'adaptation efficientes.

simple de son projet d'itinéraire (trace du parcours...).

Le candidat dispose d'un temps et/ou d'un espace imparti pour la realisation de ['epreuve.

L'epreuve prevoit des formes d'aide (mouli-téte, legende en toutes lettres...) et/ou la possibilité pour le candidat de
reguler son projet d'itineraire.

|Z| Le candidat dispose d'un moyen de lecture des caracteristiqgues du milieu (support, temps...) et d'explicitation



Fléments d’auto-évaluation FCA-CA2-
VOIE PROFESSIONNELLE

Les criteres font reference a 'adaptation du deplacement aux ressources du candidat et a sa connaissance des
signaux d'alerte.

La note de I'AFLP 1 est ajustée en fonction du niveau de difficulté / complexité de l'itinéraire réalisé.

Un abandon ou un depassement important de la duree de I'epreuve est considere comme un indicateur d'un choix
d'itinéraire inapproprié du candidat (degré 1 de I'AFLP).

Les criteres sont relatifs aux techniques declinees selon leur efficience pour adapter le deplacement aux
caracteristiqgues du milieu.

Les criteres sont declines et font reference a la lecture predictive {en amont) et reactive (in situ) pour construire et
conduire son itinéraire.

Les critéres sont déclinés et font référence aux différents réles pour assurer le bon déroulement de 'activité
(gnmpeur, assureur, coureur, observateur, mecanicien...).

Les criteres sont declines et s'onentent sur le controle de ses emotions pour accepter de s'engager dans un
environnement partiellement conn.

Les critéres sont déclinés et révélent la connaissance et la capacité a mettre en ceuvre le protocole de sécurité.




Exemple de FCA conforme

VOIE

CA2 - AFLP1 ( 7 points)

ROFESSIONNELLE

Repéres d'évaluation - Le candidat est positionné dans le degré comespondant 4 ses acquisitions puis la note est ajustée en fonction du niveau de difficulté de I'tinéraire

a) Aniiciper et planifier son
itinéraire pour concevoir et
conduire dans sa totalitd un projet
de déplacement

b) Ajustement selon la difficulté

Degré 1 Degré 2 Degré 3 Degré 4
Choix aléatoire sans prise en compte | Choix d'un itinéraire peu approprié a Choix et conduite d'un itinéraire Choix et conduite d'un itinéraire d'un
de ses ressources SE5 ressources. approprié a ses ressources. niveau optimal au regard de ses
Lecture et analyse au bas de la voie : Lecture et analyse au bas de la voie : Lecture et analyse au bas de la voie : TESSOUIGES. _
Absence de lecture et d'analyse de la Lecture et analyse trés générale et peu Lecture et analyse partielles dont certains Leclure et analyse au bas de la voie :
voie periinente éléments sont pertinents Lecture et analyse pertinentes et
Uttilisation des Positions de Moindre Uttilisation des Positions de Moindre Lttilisation des Positions de Moindre Effort ﬂ;‘;‘:ﬁfﬁémﬂiﬁﬁmﬂﬂﬁﬂ”ﬁ
Effiort : Effiort : De nombreuses PME adoptées, des rega = |
Aucune PME adoptée Une ou deux PME adoptées prises d'informations sont notées Utilisation des Positions de Moindre

Respect du temps imparti et « Sorfie » de

voie :Abandon
ayantladuréemaximaleautorisee de 8

minutes. La voie n'est pas lerminée

essentiellement pour se reposer
Respect du temps imparti et « Sorie » de

Respect du temps imparti et « Sorfie » de
VOIE

Voie
ltinéraire conduit difficilement & son

terme, sans régulation notable

llinéraire réalisé en totalité et dans le
temps imparti, sans modifier le niveau de
difficulté initialernent choisi

Effiort :PME periinentes ufilisées pour lire

la suite de l'iinéraire.

Respect du temps imparti et « Sorfie » de

woie -

linéraire optimal réalisé en tolalité et dans
le temps imparti grace & des ajustemenis

opportuns en cours de déplacement face

auyx difficultés renconirées.

L'évaluateur positionne 'éléve dans un degré puis ajusie la note en fonction du niveau de difficulté/complexité de Fitinéraire réalisé par I'éléve (sxemplo cotation de la voie en escalads)

note sur 7 points

ltinéraire non réalisé |1, impossibilite Coefficienté en fonction de la cotation Coefficienté en fonction de la cotation Coefficienté en fonction de la cotafion
d'estimer la difficulié réalisée (IC-4A4B-C/5A-B/5C-6A réalisée (IC-4A/M4B-C/5A-B/5C-6A réalisée {IC-4A/4B-C/5A-B/5C-64
0 1115 J | 33 3 | 99 [




Exemple de FCA conforme
ROFESSIONNELLE

VOIE

Degré 1

Degre 2

Degré 3

Milieu subi.
Actions en réaction sans anticipa

relachement, éléve « accroché » aux

Gestion des déséquilibres : Cenire de
Gravite (CG) entre les appuis,

tion.
Priorité des pieds sur les mains : aucun

mains, le milieu du chausson esf utilisé

Un déplacement discontinu, par
ajustements successifs

Priorité des pieds sur les mains : un
mouvement de main pour Ln mouvement
de pied. L'éléve tire encore sur les bras.
La pose de pied s'effectue davantage sur
la pariie avant du chausson
Gestion des déséquilibres : Le CG. se
généralement au-dessus de l'appui,
le bassin reste de face. Les mouvements

Déplacement continu dans les zones
de moyenne difficulté

Priorité des pieds sur les mains : Les
pieds s'organisent en premier et |es
mouvements partent d'une poussée des
jambes (rapport de 2 pieds pour une
main régulier)

Gestion des déséquilibres : Le CG peut
se frouver en dehors de l'appui, les
déséquilibres sont contrdlés

Déplacement fluide sur I'ensemble du
rs. Actions a
Priorité des pieds sur les mains : Les
pieds sont prioritaires | ['éléve utilise
l'avant du chausson et change ainsi

l'onentation des poussées selon les pas,
réalise des pas en adhérence

Gestion des déséquilibres : Les
déséquilibres sont maitrisés, le CG sont
fotalement de Fappui, le bassin se

sont plus francs. Mousguetonnage : serein, en une fois retrouve de profil sur les pas qui le
Mousguetonnage : beaucoup nécessitent
d'hésitations Mousguetonnage : rapide, fluide et dans
Fanm le mouvement
05| 1 2] 25 4 15 5]




Exemple de FCA conforme
VOIE PROFESSIONNELLE

Degré 3 Degré 4

Deux AFLP évalués (8 pts) Degré 1 Degré 2

Répartition des points 0&025 054075 1415 17542
selon le choix du candidat

entre les 2 AFLP choisis ALl 1252175 243 32544
par I'équipe pédagogique 0a15 1754275 3445 47546

CA2- AFLP3

Analyser sa prestation pour
comprendre les altematives
possibles et ajuster son projet en
fonction de ses ressources et de
celles du milieu

L'éléve agit sans porier d'attention a ce
qui le freine dans sa réussite ou ce qui

pourrait améliorer sa performance

L'eléve identifie a posterior les difficultés
rencontrées, mais ne percoit pas de
solutions pour les surmonter ou pour
adapler son parcours a Ses ressources

L'éléve identifie a posterior les points de
difficulté rencontrés et emet des
régulations possibles en vue d'une
prochaine epreuve

L'eléve regule sa presiation pendant et
aprés la réalisation de I'épreuve en
analysant son parcours et les difficultés
eveniuelles

CA2 - AFLP6

Respecter et faire respecter la

reglementation et les procedures
d'urgence pour les metire en
ceuvre dans les differents
environnements de pratique

L'éléve ignore certaines consignes
essentielles a sa securité et celle des
autres. La mise en ceuvre autonome est
frés approximative

L'éléve connait les consignes principales
de securité, mais les gesies et les mises

&n ceuvre manguent d'assurance et de
réactivité

L'éleve respecte les consignes de
secunté pour préserver son intégrité
physique et assurer celle de ses
partenaires eventuels

L'éleve alerte le groupe sur les dangers
potentiels qu'il repere.

Il influe positivement sur les décisions




Fléments d’auto-évaluation FCA-CA2
VOIE GENERALE et TECHNOLOGIQUE

Outil d’analyse ou d’auto-positionnement de la FCA soumise a validation

Exigences communes aux 5 champs d’apprentissages

Deux moments d'evaluation sont prevus. Un pour 'AFL1 le jour du CCF.L'AFL2 et 3 sont evalués « au fil de 'eau »
et eventuellement le jour de l'epreuve.

L'AFL1 est evalue sur 12 points. LAFLZ et 'AFL3 sont evalues sur 8 points avec un choix de repartition
(2/6 ;4/4 ;6/2) effectue par |'eleve en cours de sequence.

La forme scolaire de pratique choisie laisse des choix a l'eleve.

La fin du degre 2 correspond a la moyenne.

I X B X X

La forme scolaire de pratique est lisible des éleves et « combine » les 3 AFL.

Au cours des premieres seances de la sequence, le candidat annonce sa repartition des points entre les AFL2 et
3 (4/4, 2/6 ou 6/2).




Elément

s d’auto-évaluation FCA-CA2
VOIE GENE

RALE et TECH NO LOGIQUE

Exigences du CA2
Principes L'eépreuve doit permettre au candidat de choisir et realiser un itineraire de difficulte correspondant a son meilleur
d‘élaboration niveal.

de I'épreuve L'evaluation prévoit un dispositif de secunte necessaire pour preserver l'intégrite physigue de chaque candidat

guelle que soit la modalite de pratique.

Le milieu de I'epreuve presente des elements d'incertitude (ex: tirage au sort de voies, choix de deplacement
nouveau en CO ou VTT, ordre du parcours ...).

Le candidat dispose d'un temps et d'un espace imparti pour la realisation de ['epreuve.

L'epreuve prevoit des formes d'aide et la possibilité pour le candidat de reguler son projet d'itineraire.

< X1 X XD X




LL®E
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uto-evaluation FCA-CA2
ALE et TECHNOLOGIQUE

Q)

Chaque eléement (A et B) sont au moins notés sur 4 paoints.

La difficulte de l'itinéraire realisé situe le candidat au sein du niveau d'acquisition retenu (ex : coefficient sur
cotations de voie, idem sur valeur de balises, distance totale en sauvetage ou coef sur valeur d'obstacles)

Un abandon ou un déepassement important de la duree d'epreuve est un indicateur de choix d'itineraire inapproprie
par le candidat.

Les criteres sont relatifs a la lecture et au choix d'itinéraire pour la partie A et aux techniques mobilisées selon leur
efficience dans la partie B.

Les criteres du référentiel national sont déclinés dans 'APSA.

Les criteres sont lisibles des eleves et un choix de critere est effectue par I'équipe.

P X XX X B

L'AFL2 peut s'appuyer sur un carnet d'entrainement ou un outil de recueil des donnees de pratique. Il n'est pas
forcement necessaire que ce dernier soit note.




d’auto-évaluation FCA-CA2
FERALE et TECHNOLOGIQUE

% Les criteres du réferentiel national sont declines dans 'APSA (avec 3 roles décris).

& Un choix de deux roles est propose

L'AFL3 s'objective par la capacite des eleves a étre autonome, a coopérer et evoluer en toute secunte au sein
d'une séance de travalil.




Elément de construction FCA-CA?2
Exemple notation AFL1 - escalade

Exemple de notation AFL1a - Voie Générale et Technologique

AFL1a Degré d'acquisition 1 Degré d'acquisition 2 Degré d'acquisition 3

Points

AFL 0 pt + points de difficulté 2 pts + points de difficulté 4 pts + points de difficulté 6 pts + points de difficulté

/8pts 0 < Mote AFL1 < 2 2 < Note AFL1 < 4 4 < Note AFL1 <6 6 < Mote AFL1 < 8
Cotation SA 3B 3C 4A 4B 4C DA aB 5C BA 6B 60
Points de
difficulté 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 1,40 1,60 1,8 2,00 - -

Filles
Points de
difficulté 0 0 0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 1,40 1,60 1,8 2,00
Gargons




Exem
VOIE

le de FCA conforme
ENERALE et TECHNOLOGIQUE

CA2

Intitulé et 3 son meilleur

Option pour |'éléve
Eléments A évaluer
Lire et

analyser les

caractéristiques
des éléments du
milieu pour
choisir et

trés faible partie

Ind

| AL A

Pas de transfert
Mousquetonage

Indicateurs

Choix aléatoire, voie non terminéa ou
dont l'enchainement ne mobilise qu'une

AFL1 - Repéres d’évaluation

S'engager a l'aide d'une motricité spécifique pour réaliser en sécurité Déclinaison
dans 'APSA

niveau, un itinéraire dans un contexte incertain.

Degré 1 Degré 2
Choix incertain, voie terminée avec 1
arrét. L'enchainement mobilise une

partie des ressources de l'éléve.

de ses ressources.

Escalade de face et linéaire.
Mousquetonage difficile.

de CDG.
défaillant.

Note sur 12 (A+B)

e 585 essoUTes.

Choix de la difficulté de l'tinéraire, éventuellement choix d'une modalité de pratique individuelle ou collective.

Degre 3
Choix approprié. Le grimpeur enchaine
la voie en mobilisant une grande partie
de ses ressources.

CDG oscille au-dessus des appuis.
Epaules restent paraliéles mur.
Mousquetonage aisé et parfoils réalisé
dans une PME.

Fire capable de grimper en téte un itinéraire nécessitant une mobilisation de I'ensemble

Degré 4
Choix optimal : utilisation optimale de
l'ensemble des ressources du grimpeur.
(Le grimpeur peut choisir une voie > au
coefficient maximum proposé)

min 4,

max 8

max 8,

min 4
Litilisation des cames externes.
Mousquetonage fluide, anticipé et réalisé
dans une PME lorsque |a voie le
nécessite.

Gauu) Clil;n;) 6;4,,“) Qasm)

L'AFL1 s’évalue le jour du CCF en croisant la difficulté de ['tinéraire choisi, la pertinence du choix de ce niveau de difficulté et 'efficacité du déplacement.
Elle s'échelonne entre 0 & 12 pts (chacun des 2 &léments est noté au moins sur 4 poinis)




Exemple de FCA conforme
VOIE GENERALE et TECHNOLOGIQUE

COEFFICIENT DIFFICULTE
CA2  AFL1 - Repéres d'évaluation . GARGONS |
Cire capable de grimper en téfe un itinéraire nécessitant une mobilisation de I'ensemble Difficulte de
intitulg | S'engager & laide d'une molricité spécifique pour réaliser en sécurits [l P MRS . 4C 5A 5B 5C bA 6B et +
et & son meilleur niveau, un tinéraire dans un contexte incertain. dans 'APSA la voie
Opti I'élé Choix de la difficulté de ['itinéraire, éventuellement choix d'une modalité de pratique individuelle COleClve .
Eléments & évaluer Degré 1 | Degré 2 e Degré 3 Degré 4 Coefficient 07 0.8 1 11 13 15
Lire et Choix aléatoire, voie non terminée ou  Choix incertain, voie terminée avec 1 Choix approprié. Le grimpeur enchaine  Choix optimal : utilisation optimale de Téte ’ : ’ ’ :
analyser les dont 'enchainement ne mobilise quune  arrét. L'enchainement mobilise une la voie en mobilisant une grande parie  |'ensemble des ressources du grimpeur.
£ trés faible partie de ses ressources. partie des ressources de |'éleve. de ses ressources. (Le grimpeur peut choisir une voie > au .
e 8 coeilnt maxinum propos] Coefficient | . | 057 | o8 1 11 | 1.3
"ol 2 Moulinette ' ! ! ' !
S0N
nd
" =
0 max 8,
min 4
Pas de transfert de CDG. Escalade de face et linéaire. CDG oscille au-dessus des appuis. Utilisation des carres externes. Difficulte de
Mousquetonage défaillant. Mousquetonage difficile. Epaules restent paraliéles mur. Mousquetonage fluide, anticipé et réalisé ) 4B a4C GA 5B 5C BA et +
@ Mousquetonage aisé et parfois réalisé  dans une PME lorsque la voie le I.ﬂ VO|e
% dans une PME. nécessite.
2 Coefficient

L'AFL1 s’évalue le jour du CCF en croisant la difficulté de ['tinéraire choisi, la perti du choix de ce niveau de difficulté et I'efficacité du .
Mol mmar 1.2 A Elle s'échelonne Ui'ﬂﬂ CNacun des £ elemenls &5l NoE moin déplacement. EﬂEfflﬂ.lE"t

Moulinette

0,6 0,7 0,8 1 1,1 1,3




Exemple de FCA conforme
VOIE GENERALE et TECHNOLOGIQUE

CA2 AFL2 - Repeéres d’évaluation

S'entrainer individuellement et Eire capable d agapter le choix ae ses voies el le mode de progression aux vies des obyeclils ae progression
Intitulé collectivement, pour se déplacer de Déclinaison | choisis par (éleve
maniére efficiente et en toute sécurité. dans 'APSA

Option pour I'éléve  Répartition du nombre de points enire AFL2 et AFL3.

Eléments a évaluer Degré 1 Degré 2 Degré 3 Degré 4

Entrainement inadapté. Entrainement partiellement adapté. Entrainement adapté. Entrainement optimisé

Absence de choix, 'enseignant est seule | Choix des voies partiellement en Les voies sont adaptés en terme de difficulté | Choix des voies el du mode progression

force de proposition. adéquation aux vues des objeclifs de (mobilisation importante des ressources de optimisé.

Indicateurs progressions. l'éléve) et en terme de support de progression
(moulinette, mouli-téte, téle).

a) 2 pts i .= 1 1,50 Fd -
|._-|_] | |':|t5 ] 1 ) A | -
¢) 6 pts 0 1.5 3 4.5 b

Note sur2. 4 ou 6 La note de FAFL2 dépend du choix effectué par Féléve dans |la répartition des points entre AFL2 et AFL3 et du deqré d'acquisition atteint. (cf. grille de répartition en page 1)



Exemple de FCA conforme

VOIE

CA2

ENERALE et TECHNOLOGIQUE

AFL3 - Repeéeres d’évaluation

Gérer |a sécurité du binéme grimpeur/assureur.

Coopérer pour réaliser un projet de

Intitulé ol t en toute sécurité

Option pour I'éléve

Déclinaison
dans I'APSA

Répartition du nombre de points entre AFL2 et AFL3.

Eléments a évaluer Degré 1 Degré 2 Degré 3 Degre 4
Assurage défaillant, ermeur manifeste de | Mangque de réactivité, pas de déplacement | Déplacement de |'assureur, mais pas foujours | Donne et reprend le mou en anticipant la
l'assureur (mauvaise position de main sur | de 'assureur. L'assureur géne le grimpeur | de maniére periinente. progression du grimpeur.
la corde, mauvais placement de en donnant le mou de maniére Assure sans décalage avec la progression du | Double vérification complétement intégrée.
l'assureur, pas de double vérification inappropriée. Double vérification grimpeur. Double vérification intégrée. Oplimisation par le grimpeur des
elc...). parfiellement intégrée. Prise ne compte par le gimpeur des compétences de ['assureur.
Indicateurs Pas de prise ne compte par le gimpeur | Prise en en compte partielle par le compétences de 'assureur. Rayonnement de ['éléve sur le groupe (éléve
des compétences de ['assureur. grimpeur des compétences de |'assurewr. ressounce)
b) 4 pts 0 1 2 4 >
a) 6 pts 0 1,5 3 4.5 6,

Mote sur 6, 4 ou 2

La nole de I'AFL3 dépend du choix effectué par léléve dans la répariition des points enire AFL2 et AFL3 et du degré d'acquisition atteint (cf. grille de répariition en page 1)
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